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Coaching Helyszín Díj 2023 

A Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége elnöksége 2020. szeptember 14-i elnökségi 

ülésén úgy döntött, hogy a 2019-ben alapított díjak mellé új kategóriákban díjat alapít a coach 

szakma népszerűsítésére és kiemelkedő eredményeinek, meghatározó személyiségeinek, 

kiemelkedő teljesítményeinek, alkotásainak, eseményeinek és támogatóinak további 

elismerésére. Az életre hívott díjak minden évben átadásra kerültek, ezúton hirdetjük meg 

díjainkat a 2023. évre is. 

Coaching Helyszín Díj 2023 

A DÍJ ISMERTETÉSE 

A coaching a coach és ügyfél hatékony együttműködése, amelyhez elengedhetetlen a megfelelő 

szakmai légkört biztosító, kellemes, szakszerűen támogató környezet. Egyre többször kerül sor 

ugyanakkor teamcoachingra, ahol nagyobb létszámot kell megfelelő környezetben elhelyezni. 

Vállalati ülések kapcsán gyakran nem biztosít helyszínt a megrendelő és a coachok sem tudnak 

mindannyian saját infrastruktúrát kialakítani. Ilyenkor értékelődik fel a megbízható, jó ár-érték 

arányt mutató, minden igényt kielégítő helyszín. 

 

Ezzel a díjjal jutalmazni szeretnénk a kollégák és ügyfelek által legjobbnak, munkára 

legmegfelelőbbnek talált coaching munka helyszínt. 

 

Nevezhető minden, Magyarország területén bárhol elhelyezkedő, olyan nyilvánosan 

hozzáférhető, egyéni vagy csoportos munkára alkalmas helyszín, amely coachok által szívesen 

látogatott, hivatalos weboldallal és árlistával rendelkezik. 

 

Kiadott díjak: 1.díj; 

Odaítélési rendszeresség: 2020-ban első alkalommal, majd évente. A díjért korábban induló, 

akár helyezést elérő helyszínek is indulhatnak újra. 

Díjért a minimum 100 szavazatot kapott helyszínek lesznek versenyben. 
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NEVEZÉS MÓDJA 

A nevezés az alábbi dokumentumok info@coachszovetseg.hu címre határidőig történő 

beküldésével valósul meg: 

• a nevezési adatlap (pdf formátumban) 

• a helyszín 1200 karakteres + fényképes bemutató anyaga (pdf formátumban) 

• személyes referencia (lásd. nevezési lap) 

• valamint 5.000.- Ft Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Magnet Banknál 

vezetett 16200199-11527097 számú bankszámlaszámára átutalt nevezési díj 

megfizetésével történik. Közlemény rovatban kérjük feltűntetni a helyszín 

megnevezését /fantázia nevét vagy címét.  

Nevezheti a helyszínt a tulajdonosa, az üzemeltetője, ügyfele/ használója, értékesítője. 

 

Nevezési határidő: 2024. január 15. 

ELBÍRÁLÁS ÉS SZAVAZÁS 

A díj odaítélése előzsűri munkája után (amely arra hivatott, hogy a beadott dokumentumok 

megtekintése után eldöntse, hogy a helyszín a nevezési feltételeknek megfelel-e és a díjért 

indulhat-e) un. Közönségszavazással történik, amely a Magyarországi Coach-szervezetek 

Szövetsége Facebook és LinkedIn oldalán és weboldalán meghirdetett linken lesz lehetséges. 

A legtöbb szavazatot szerzett helyszín kapja az első díjat, amelyre hivatkozását weboldalán és 

más anyagaiban a helyszín a továbbiakban használhatja. 

 

A díjra nevezett helyszínek a bemutatkozással közvetlenül eljutnak a coach kollégákhoz és a 

coaching iránt érdeklődőkhöz, valamint ezen keresztül egy bővebb, trénereket, szupervízorokat 

és más segítő szakmákat is képviselő körhöz, ezzel a helyszínek iránti érdeklődés ill. azok 

ismertsége fokozódhat. Így a nevezésnek a presztizs értéken túl konkrét marketing eredménye 

is lehet. 

Odaítélés rendszeressége: évente 
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DÍJÁTADÓ 

A díjak átadására minden évben a Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége díjátadó 

rendezvényén ünnepélyes keretek között kerül sor egy később megjelölt helyszínen és 

időpontban. 

 

Az első helyezettnek lehetősége van a díjátadó ünnepség keretében prezentációval bemutatni a 

helyszínt. (Online rendezvény esetén is biztosítjuk a bemutatkozási lehetőséget! Ebben az 

esetben a bemutatkozni kívánó helyszínek online bemutatkozó anyagát - pontosítás később - a 

helyszínnek kell biztosítania.) 

 

Nevezéshez, kérjük a mellékelt adatlapot kitölteni és visszaküldeni! 

 

Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Elnöksége 

Budapest, 2023. október 16. 

 


